
 

1 

 

II/53-16/2024 

 

 SZELEVÉNY KÖZSÉGI 

ÖNKORMÁNYZAT 

 

KÉPVISELŐ-

TESTÜLETÉNEK  

alakuló ülése 

 

 J E G Y Z Ő K Ö N Y V  

 

2024. október 08. 

13 órakor 



 

2 

 

T a r t a l o m 

 

HATÁROZATOK 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

75/2024.(X.08.) határozata 

Napirendi pontok elfogadásáról 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

76/2024.(X.08.) határozata 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének bizottsági elnökei és tagjai 

megválasztásáról 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

77/2024.(X.08.) határozata 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének bizottsági elnökei és tagjai 

megválasztásáról 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

78/2024.(X.08.) határozata 

Személyes érintettségről 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

79/2024.(X.08.) határozata 

Juhász László alpolgármesterré választása eredményének megállapításáról és 

határozatba foglalásáról 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

80/2024.(X.08.) határozata 

Személyes érintettségről 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

81/2024.(X.08.) határozata 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester tiszteletdíjának megállapításáról 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

82/2024.(X.08.) határozata 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester költségtérítésének megállapításáról 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

83/2024.(X.08.) határozata 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének bizottsági elnökei és tagjai 

tiszteletdíjáról 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

84/2024.(X.08.) határozata 

megbízás adása Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének Szervezeti és 

Működési Szabályzatáról szóló 9/2023. (III. 9.) önkormányzati rendeletének 

felülvizsgálatára 
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Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

85/2024.(X.08.) határozata 

Személyes érintettségről 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

86/2024.(X.08.) határozata 

Szelevény Község Polgármesterének szabadság ütemezéséről 2024. évben 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

87/2024.(X.08.) határozata 

Szelevény Község Polgármesterének időarányos cafeteria-juttatásáról 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

88/2024.(X.08.) határozata 

A Tiszazugi Önkormányzatok Társulása Társulási Tanácsába történő delegálásról 
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J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

 

Készült: Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-Testületének 2024. október 08-án 

13.00-kor megtartott alakuló ülésén Szelevény Községi Önkormányzat épületének 

tárgyalótermében. 

 

Jelen vannak:  Kerekesné dr. Holló Helga  polgármester 

   Dr. Hangya István   jegyző 

   Cseh János    HVB elnöke 

   Csercsinszki Ferenc    képviselő 

   Dányi Gábor Mihály   képviselő 

   Juhász László    képviselő 

   Kollár Tamás     képviselő 

   Kurtán Imre    képviselő 

   Tóth László    képviselő 

           

Jegyzőkönyvvezető: Kovács Angéla 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Köszönti az alakuló ülésen megjelenteket. A mai 

alakuló ülés, meg fog történni az eskütétel, esküokmányok aláírása. Bejelenti, hogy a nyilvános 

ülésen hang- és képfelvétel készül. 

 

1.napirend 

Összefoglaló a választásról 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Átadja a szót a Helyi Választási Bizottság 

Elnökének. 

 

Cseh János HVB elnök: Szeretettel köszönti a jelenlévőket. Röviden összefoglalja az 

önkormányzati egyéni listás képviselők és polgármester választásának eljárási tapasztalatait, 

majd ismerteti az eredményét.  

 

2024. június 09-én Szelevény településen problémamentesen és eredményesen lebonyolításra 

került a 2024. évi helyi önkormányzati képviselők és polgármester választása.  

 

A polgármester választás eredményes volt, a megválasztott polgármester Kerekesné dr. Holló 

Helga FIDESZ – KDNP támogatott jelölt lett.  

 

Az egyéni listás képviselő választás szintén eredményes volt.  

 

A HVI vezető – a lakosságszám alapján – határozattal rendelkezett, hogy a megválasztható 

képviselők száma Szelevény községben 6 fő.  

 

A megválasztásra került képviselők, akik a képviselő testület tagjai lettek szavazatuk száma 

alapján megválasztásuk sorrendjében Csercsinszki Ferenc 277, Tóth László 228, Kurtán Imre 

222, Kollár Tamás 153, Juhász László 145, Dányi Gábor 138 szavazatot kapott.      
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Szelevény község Helyi Választási Bizottsága, mind a polgármester választás, mind az egyéni 

listás képviselő választás eredményét alakszerű határozatban állapította meg. A választások 

eredményéről határozatok ellen fellebbezés nem érkezett. 

A Választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 206.§.-a szerint  „A választás 

eredményét megállapító választási bizottság a választás eredményének jogerőssé válását követő 

három napon belül átadja a megbízólevelet a megválasztott képviselőnek”, ez alapján a 

megbízólevél átadása 2024. június 17-én megtörtént. 

 
Szelevény község Helyi Választási Bizottság Elnökeként a 2024. évi helyi önkormányzati 

képviselők és polgármester választása eredményeként a megválasztott polgármesternek és a 

képviselő-testület valamennyi tagjának gratulál, együttműködő, jó döntéseket hozó, közös 

munkát kíván! Együtműködve Szelevény érdekében, mindenki hozza ki magából a legjobbat. 

 

Útra valóul egy örök idézet Önöknek:  

 

„Ha előre akarsz haladni, ne azt nézd, mi rosszat tesznek mások, hanem azt, hogy neked mi jót 

kell tenned!” 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Megköszöni a HVB elnökének a választási 

eredményekről szóló beszámolóját.  

 

2.napirend 

Képviselő-testület tagjainak eskütétele, esküokmány aláírása 

 

Cseh János a Helyi Választási Bizottság elnöke: Magyarország helyi önkormányzatairól 

szóló törvény szerint a települési képviselő és a polgármester az alakuló ülésen esküt tesz.  

Kéri a megválasztott képviselőket, hogy az eskü szövegét mindenki ismételje utána a saját neve 

említésével. Kéri, hogy az eskütételhez mindenki álljon fel. 

 

„Én, (név) becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak 

Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; 

önkormányzati képviselő tisztségemből eredő feladataimat a Szelevény fejlődésének 

előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára 

gyakorlom. 

(Az eskütevő meggyőződése szerint) 

Isten engem úgy segéljen!” 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Köszönöm. Megkéri az önkormányzati 

képviselőket, hogy az esküokmányt írják alá. 

 

 

3.napirend 

Polgármester eskütétele, esküokmány aláírása 

 

Cseh János a HVB elnöke: Felkéri Kerekesné dr. Holló Helgát az eskütételre. 

„Én, (Kerekesné dr. Holló Helga) becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy 

Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal 

is megtartatom; polgármester tisztségemből eredő feladataimat a Szelevény fejlődésének 

előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára 

gyakorlom. 
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„Isten engem úgy segéljen!” 

 

Cseh János a HVB elnöke: Köszönöm. Kéri polgármesterasszonyt, az esküokmányt írja alá. 

 

Kerekesné dr. Holló Helga aláírja az eskütételről szóló jegyzőkönyvet. 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Gratulál a felesküdött képviselőknek, és ajándékot 

nyújt át nekik. A könyvben egy idézet található, egy sikeres együttműködés reményében, így 

szól: „Egy futballcsapat (...) nem 11 egyéni játékos, aki összevissza szaladgál a pályán, hogy a 

lehető legtöbb gólt szerezze, és ehhez, ha kell, elszedik a labdát a saját csapattársaiktól is. 

Ehelyett 11 játékos csapatáról van szó, akik összehangolják cselekvésüket annak érdekében, 

hogy gólt érjenek el.”

Párhuzamot vonva egy sikeres focicsapat és a képviselő-testület munkája között, úgy érzi, találó 

ez az idézet. Ahogyan mindenki elmondta egyfelé akar, Szelevény fejlődéséért akar tenni, ezt 

úgy tudják megtenni, ha együttműködnek, összehangolják a működésüket. 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Megállapítja, hogy a testület határozatképes, kéri 

a megválasztott képviselőket szavazzanak az ülés napirendi pontjairól. Javasolja egy új 

napirendi pont felvételét, a 11. napirendi pont -egyebek címszó alatt, szükség van néhány sürgős 

dolog megbeszélésére. 

 
A képviselő-testület tagjai egyhangúlag (7 igen szavazattal) a következő határozatot hozza: 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

75/2024.(X.08.) határozata 

a napirendi pontok elfogadásáról 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő Testülete a 2024. október 08. napi nyílt alakuló 

ülés napirendjeit a 11. napirendi pont felvételével fogadta el a testület. 

  

Napirend: 

 

1./ Összefoglaló a választásról 

   

Előadó: Cseh János a Helyi Választási Bizottság elnöke 

 

2./ A Képviselő-testület tagjainak eskütétele, esküokmány aláírása 

   

Előadó: Cseh János 

 

3./ A polgármester eskütétele, esküokmány aláírása 

   

Előadó: Cseh János 

 

4./ Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének bizottsági elnökei és tagjai 

megválasztásáról 

   

Előadó: Kerekesné dr. Holló Helga 
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5./ Alpolgármester megválasztásáról 

   

Előadó: Kerekesné dr. Holló Helga 

 

6./ Kerekesné dr. Holló Helga polgármester illetménye és költségtérítése megállapításáról 

   

Előadó: Kerekesné dr. Holló Helga 

 

7./ Társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíjáról és költségtérítéséről 

 

 Előadó: Kerekesné dr. Holló Helga 

 

8./ Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének bizottsági elnökei és tagjai 

tiszteletdíjáról 

 

Előadó: Kerekesné dr. Holló Helga 

 

9./ Megbízás adása Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének Szervezeti és 

Működési Szabályzatáról szóló 9/2023. (III. 9.) önkormányzati rendeletének felülvizsgálatára 

 

Előadó: Kerekesné dr. Holló Helga 

 

10./ Szelevény Község Polgármesterének szabadság ütemezéséről 2024. évben, valamint a 

polgármestert megillető időarányos cafeteria-juttatásról 

 

 Előadó: Kerekesné dr. Holló Helga 

 

11./ Egyebek 

 

A Képviselő-testület egyhangú döntéssel nem rendel el zárt ülést a következő napirendi pont 

megtárgyalására. 

 

 

4.napirend 

Képviselő-testület bizottsági elnökei és tagjai megválasztása 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Eddig is kettő bizottság működött, a pénzügyi és a 

szociális bizottság. Javasolja, maradjon ez a kettő bizottság. 3-3 főben javasolja a tagjai 

meghatározását. Előzőleg voltak külsős tagok, de nehézségbe ütközött a kieső tagok pótlása. 

Tudott működni a bizottság a képviselői összetétellel is. Bizottságok nélkül nem tud működni 

az önkormányzat, bízik benne, hogy egyezségre jutnak. Javaslata a személyi összetételre 

vonatkozóan: A Pénzügyi Bizottság elnökének Tóth Lászlót javasolja, tagjai: Kurtán Imre, és 

Dányi Gábor. A Szociális Bizottság elnökének Csercsinszki Ferencet javasolja, tagjainak Tóth 

Lászlót és Kollár Tamást. 

 

Tóth László képviselő: Nem volt előzetes egyeztetés a bizottság tagjairól, a képviselők 

többsége Juhász Lászlót szeretné a Pénzügyi Bizottság elnökének.  
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Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Az alpolgármester személyére a következő 

napirendi pontnál tesz javaslatot, de előzetesen bejelenti, hogy ő Juhász László képviselőt 

javasolja, alpolgármester pedig nem lehet a bizottság tagja, ezért ilyen határozati javaslatot nem 

tud tenni. A Pénzügyi Bizottságnak meg kell alakulnia ahhoz, hogy az alpolgármester választást 

lebonyolítsa. Egyébként is célszerű, ha megalakul a bizottság, hiszen feladataik vannak. 

Alpolgármester nélkül, tud működni az önkormányzat, de bizottságok nélkül nem. Át kell 

gondolni, hogy a lakosoknak mi a jó. 

 

Kurtán Imre képviselő: Az a véleménye, hogy a lakosoknak volt egy elgondolása, hogy kik 

legyenek a képviselők, ezzel adtak egy megbízatást azzal kapcsolatban, hogy gondolkodjanak 

az alpolgármester személyéről is. 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Véleménye szerint a törvény azért rendelkezik 

akként, hogy a polgármester tesz javaslatot az alpolgármester személyére, mert az 

alpolgármesterrel a polgármesternek kell együtt dolgoznia. Lezárult egy fejezet június 9-én, új, 

tiszta lapot kell kezdeni a másik irányába. Nem volt titok, hogy Juhász Lászlót fogja 

alpolgármesternek javasolni. 5 éve együtt dolgozik vele, ismerik egymást a képviselőkkel, de 

munkakapcsolatban még nem voltak. Mindenki hangoztatta a kampány során, hogy 

Szelevényért szeretnének tenni. Ezért is reméli, hogy nem fog problémát okozni a bizottsági 

tagok megválasztása. Tóth Lászlót javasolta mindkét bizottságba, hiszen ő eddig is jobban 

beletekintett az önkormányzat világába. Mindenkinek más a koncepciója, hogy kit szeretne 

alpolgármesternek, de szeretné, ha elfogadnák, hogy akit a polgármester megjelöl, annak oka 

van, valamiért nagyobb a bizalma felé. A képviselő testület pedig eldönti, hogy elfogadja-e a 

javaslatot vagy sem.  

 

Kéri a képviselőket szavazzanak a bizottsági tagokról szóló határozati javaslatát elfogadják-e.  

 
A képviselő-testület tagjai (2 igen – 5 nem szavazattal) a következő határozatot hozza: 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

76/2024.(X.08.) határozata 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének bizottsági elnökei és tagjai 

megválasztásáról 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármester által előterjesztett 

személyi javaslatot elutasította. 

  

A Képviselő-testület ezen határozatáról értesíteni rendeli: 

 

1. Képviselő-testület tagjait – helyben, 

2. Irattárat 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: A képviselőkkel folytatott megbeszélést követően 

újabb javaslatot tesz, a bizottság elnökei és tagjai megválasztásáról. 

Kéri a képviselőket szavazzanak, elfogadják-e a határozati javaslatot.  

  

A képviselő-testület tagjai egyhangúlag (7 igen szavazattal) a következő határozatot hozza: 
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Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

77/2024.(X.08.) határozata 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének bizottsági elnökei és tagjai 

megválasztásáról 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól 

szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 58. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a 

képviselő-testület bizottságai elnökeit és tagjait az alábbiak szerint választja meg. 

 

Pénzügyi Bizottság 

Elnöke:  Kurtán Imre  képviselő  

Tagjai:  Csercsinszki Ferenc képviselő  

 Dányi Gábor Mihály képviselő 

   

 

Szociális Bizottság: 

Elnöke:  Kollár Tamás  képviselő  

Tagjai:  Csercsinszki Ferenc képviselő  

 Kurtán Imre  képviselő 

  

A Képviselő-testület ezen határozatáról értesíteni rendeli: 

 

1. Képviselő-testület tagjait – helyben, 

2. Irattárat 

 

 

A Képviselő-testület egyhangú döntéssel nem rendel el zárt ülést a következő napirendi pont 

megtárgyalására. 

 

5.napirend 

Alpolgármester megválasztásáról 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Az előző napirendi pontnál már említette, és most 

is bejelenti, Juhász Lászlót javasolja az alpolgármesteri tisztségre. A Pénzügyi Bizottság 

bonyolítja le a titkos szavazást, és annak eredmény hirdetését. A szavazólapokra rákerül Juhász 

László képviselő neve.  

 

Juhász László képviselő: Az alpolgármester megválasztásáról szóló döntés kapcsán bejelenti 

személyes érintettségét. 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Kéri a képviselőket szavazzanak a személyes 

érintettség kapcsán. 

 

A képviselő-testület tagjai (6 igen szavazattal – 1 tartózkodással) a következő határozatot 

hozza: 
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Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

78/2024.(X.08.) határozata 

Személyes érintettségről 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy Juhász László 

képviselőt az alpolgármester megválasztásáról szóló döntés kapcsán személyes érintettség miatt 

nem zárja ki a szavazásból. 

 

Erről értesül: 1./ Képviselő testület tagjai 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Kérem a képviselőket adják le szavazataikat. 

 

A képviselők egyenként átmennek a szavazóhelységbe, leadják voksukat. A Pénzügyi Bizottság 

elnöke megszámolja a szavazatokat.. Jegyzőkönyv mellékelve. 

 

Kurtán Imre a Pénzügyi Bizottság elnöke: A bizottság megszámolta a szavazatokat, 7 

érvényes szavazattal meghozták döntésüket. 

 

A képviselő-testület tagjai (2 igen – 5 nem szavazattal) a következő határozatot hozza: 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

79/2024.(X.08.) határozata 

Juhász László alpolgármesterré választása eredményének megállapításáról és 

határozatba foglalásáról 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testülete alakuló ülésén megtartott titkos 

szavazás eredménye alapján megállapítja, hogy Juhász László települési képviselőt nem 

választotta meg alpolgármesternek. 

 

A Képviselő-testület ezen határozatáról értesíteni rendeli: 

 

1. Képviselő-testület tagjait – helyben, 

2. Irattárat 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: A mai alakuló ülésen alpolgármester nem került 

megválasztásra. 

 

6.napirend 

Polgármester illetménye és költségtérítése 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Az illetmény- illetve költségtérítés összegét 

törvény határozza meg. Itt nincs mozgási lehetőség.  

Bejelenti érintettségét. Kéri a képviselőket szavazzanak, kizárják-e a szavazásból. 

 

A képviselő-testület tagjai (6 igen szavazattal-1 tartózkodással) a következő határozatot hozza: 
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Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

80/2024.(X.08.) határozata 

Személyes érintettségről 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármester illetményének és 

költségtérítésének megállapítása kapcsán Kerekesné dr. Holló Helga polgármestert személyes 

érintettség miatt nem zárja ki a szavazásból. 

 

Erről értesül:  1./ Képviselő-testület tagjai helyben 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Kéri a képviselőket szavazzanak, elfogadják-e a 

határozati javaslatot, mely a polgármester illetményéről szól. 

 
A képviselő-testület tagjai (6 igen szavazattal-1 tartózkodással) a következő határozatot hozza: 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

81/2024.(X.08.) határozata 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester tiszteletdíjának megállapításáról 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, a Magyarország helyi 

önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 71. §-a alapján Kerekesné dr. Holló 

Helga polgármester havi bruttó illetményét 2024. október 01. napjától 650.000,- Ft-ban állapítja 

meg. 

 

A Képviselő-testület ezen határozatáról értesíteni rendeli: 

 

1. Kerekesné dr. Holló Helga polgármestert, 

2. Magyar Államkincstár Megyei Igazgatóságát Szolnok, 

3. Harangozóné Kézsmárki Andrea gazdasági csoportvezetőt, 

4. Képviselő-testület tagjait – helyben, 

5. Irattárat. 

 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Kéri a képviselőket szavazzanak, elfogadják-e a 

határozati javaslatot, mely a polgármester költség térítéséről szól. 

 
A képviselő-testület tagjai (6 igen szavazattal – 1 tartózkodással) a következő határozatot 

hozza: 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

82/2024.(X.08.) határozata 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester költségtérítésének megállapításáról 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, a Magyarország helyi 

önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 71. § (6) bekezdése alapján Kerekesné 

dr. Holló Helga polgármester havi költségtérítését 2024. október 01. napjától 97.500,- Ft-ban 

állapítja meg. 

 

A Képviselő-testület ezen határozatáról értesíteni rendeli: 
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1. Kerekesné dr. Holló Helga polgármestert, 

2. Magyar Államkincstár Megyei Igazgatóságát Szolnok, 

3. Harangozóné Kézsmárki Andrea gazdasági csoportvezetőt, 

4. Képviselő-testület tagjait – helyben, 

5. Irattárat. 

 

 

A 7. napirend, mely az alpolgármester tiszteletdíjáról és költségtérítéséről szólt, lekerült a 

napirendről, mivel az erdménytelen szavazás miatt okafogyottá vált. 

 

 

8.napirend 

Képviselő-testület tagjai tiszteletdíjáról 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Az előterjesztésben olvasható volt, hogy nem 

kötelező tiszteletdíjat megállapítani, de megállapíthatja. Az opciók is felsorolásra kerültek, 

hogy amennyiben összegszerűen megállapítja, akkor határozatba foglalják, amennyiben nem 

kívánnak tiszteletdíjat felvenni, arra is van lehetőség. Az előző testület nem vett fel 

tiszteletdíjat, hanem meghatározott összeget elkülönítettek a költségvetésben, és ebből fog 

elkészülni, sajnos jelentős csúszással, a haleszi játszótér.  

 

A képviselők egyhangú döntése, hogy nem kívánnak tiszteletdíjat felvenni, szeretnék egy 

meghatározott célra fordítani. 

Kéri a képviselőket szavazzanak, elfogadják-e a határozati javaslatot 

 

A képviselő-testület tagjai egyhangúlag (7 igen szavazattal) a következő határozatot hozza: 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

83/2024.(X.08.) határozata 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének bizottsági elnökei és tagjai 

tiszteletdíjáról 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag úgy döntött, hogy nem 

határoz meg képviselői tiszteletdíjat, hanem az éves költségvetés tervezésekor, a költségvetési 

rendelet elfogadásakor meghatározott célra elkülönít egy bizonyos összeget. 

 

Erről értesül: 

 

1. Képviselő-testület tagjai (helyben), 

2. Dr. Hangya István jegyző (helyben), 

3. Harangozóné Kézsmárki Andrea gazdasági csoportvezető (helyben), 

4. Irattár. 

 

 

9.napirend 

SZMSZ felülvizsgálatáról 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Az előterjesztésben olvasható, hogy lehetőség van 

arra, hogy az új testület áttekintse az SZMSZ-t és javaslatot tegyenek az esetleges módosításra. 

A javaslattételi dokumentációt a jegyző felé lehet benyújtani. 
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Kéri a képviselőket szavazzanak, elfogadják-e a határozati javaslatot 

 

A képviselő-testület tagjai egyhangúlag (7 igen szavazattal) a következő határozatot hozza: 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

84/2024.(X.08.) határozata 

megbízás adása Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének Szervezeti és 

Működési Szabályzatáról szóló 9/2023. (III. 9.) önkormányzati rendeletének 

felülvizsgálatára 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól 

szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 43.§ (3) bekezdésében alapján megbízza a polgármestert 

és a jegyzőt Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének Szervezeti és Működési 

Szabályzatáról szóló 9/2023. (III. 9.) önkormányzati rendeletének felülvizsgálatára irányuló 

feladatok szervezésére és rendelettervezet előterjesztésére.  

 

Határidő: 2024. november 30. 

Felelős: Kerekesné Dr. Holló Helga – polgármester 

              Dr. Hangya István – jegyző 

 

 

10.napirend 

Polgármester szabadsága és cafeteria juttatása 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Ezt is törvény szabályozza. Október 1-től 

december 31-ig 10 nap szabadságot tervezhet. Ki szokta venni a szabadságot, és nincs 

megváltandó ki nem vett szabadsága. Bejelenti érintettségét. Kéri a képviselőket szavazzanak, 

kizárják-e a szavazásból. 

 

A képviselő-testület tagjai (6 nem szavazattal - 1 tartózkodással) a következő határozatot hozza: 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

85/2024.(X.08.) határozata 

Személyes érintettségről 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármester szabadság ütemezéséről, 

illetve cafeteria-juttatásáról szóló döntés kapcsán Kerekesné dr. Holló Helga polgármestert 

személyes érintettség miatt nem zárja ki a szavazásból. 

 

Erről értesül:  1./ Képviselő-testület tagjai helyben 

 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Kéri a képviselőket szavazzanak, elfogadják-e a 

határozati javaslatot, a szabadság vonatkozásában. 

 
A képviselő-testület tagjai (6 igen szavazattal – 1 tartózkodással) a következő határozatot 

hozza: 
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Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

86/2024.(X.08.) határozata 

Szelevény Község Polgármesterének szabadság ütemezéséről 2024. évben 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Szelevény Község Polgármestere 

Kerekesné dr. Holló Helga 2024. évi szabadság ütemezését az előterjesztés 1. melléklete szerint 

jóváhagyja. 

 

Felelős: Képviselő-testület 

Határidő: a határozat elfogadását követően haladéktalanul 

 

A Képviselő-testület ezen határozatáról értesíteni rendeli: 

 

1. Kerekesné dr. Holló Helga polgármestert, 

2. Dr. Hangya István jegyzőt, 

3. Harangozóné Kézsmárki Andrea gazdasági csoportvezetőt, 

4. Horváthné Pomázi Erika személyzeti ügyintézőt, 

5. Képviselő-testület tagjait – helyben, 

6. Irattárat. 

 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Kéri a képviselőket szavazzanak, elfogadják-e a 

határozati javaslatot, a cafeteria juttatás vonatkozásában. 

 
A képviselő-testület tagjai (6 igen szavazattal – 1 tartózkodással) a következő határozatot 

hozza: 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

87/2024.(X.08.) határozata 

Szelevény Község Polgármesterének időarányos cafeteria-juttatásáról 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Szelevény Község Polgármestere 

Kerekesné dr. Holló Helga részére cafeteria-juttatásként bruttó 95.000,- Ft –ot állapítmeg. 

 

Felelős: Képviselő-testület 

Határidő: a határozat elfogadását követően haladéktalanul 

 

A Képviselő-testület ezen határozatáról értesíteni rendeli: 

 

1. Kerekesné dr. Holló Helga polgármestert, 

2. Dr. Hangya István jegyzőt, 

3. Harangozóné Kézsmárki Andrea gazdasági csoportvezetőt, 

4. Horváthné Pomázi Erika személyzeti ügyintézőt, 

5. Képviselő-testület tagjait – helyben, 

6. Irattárat. 

 

 

 

 

 



 

15 

 

Egyebek 

Delegálás Társulási Tanácsba 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Ismeretes, hogy Szelevény tagja a Tiszazugi 

Önkormányzatok Társulásának. Arra kérnek, hogy delegáljunk egy tagot, aki a polgármestert 

helyettesíti akadályoztatása esetén a társulási tanácsban. Nem jellemző, hogy ez előfordult 

volna, de a ciklus váltás kapcsán szükséges erről döntést hozni. Juhász Lászlót javasolja, nem 

sokszor van ülés, és ő maga szokott részt venni rajta, de ha esetleg szükséges lenne a 

helyettesítésre, Juhász László képviselő esetleg könnyebben szabaddá tudja tenni magát. 

Kéri a képviselőket szavazzanak, elfogadják-e a határozati javaslatot 

 

A képviselő-testület tagjai egyhangúlag (7 igen szavazattal) a következő határozatot hozza: 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

88/2024.(X.08.) határozata 

A Tiszazugi Önkormányzatok Társulása Társulási Tanácsába történő delegálásról 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Tiszazugi 

Önkormányzatok Társulása Társulási Tanácsába történő delegálásról szóló előterjesztést és az 

alábbi döntést hozta: 

 

1. Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Tiszazugi Önkormányzatok 

Társulása Társulási Tanácsába Kerekesné dr. Holló Helga polgármestert delegálja. 

 

2. Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Kerekesné dr. Holló Helga 

polgármester akadályoztatása esetére a helyettesítéssel Juhász László önkormányzati 

képviselőt bízza meg. 

 

3. Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Tiszazugi Önkormányzatok 

Társulása Társulási Tanácsában a polgármesteri helyettesítés rendjéről szóló 

240/2019.(X.24.) határozatot hatályon kívül helyezi. 

 

Erről értesülnek: 

 

1) Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Kormányhivatal 

2) Tiszazugi Önkormányzatok Társulása munkaszervezete 

3) Valamennyi Képviselő, helyben 

4) Juhász László képviselő 

5) Kerekesné dr. Holló Helga polgármester 

 

 

Egyebek 

Posta épületének akadálymentesítése: 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: A postai szolgáltatás megkezdődött az új 

épületben, azonban annak akadálymentesítése még hátra van. Előzetes felmérést készített ennek 

a költségeiről, ezt megtekinthetik a képviselők. Az összeghatárok miatt 3 árajánlat szükséges, 

és várja a képviselők javaslatait, hogy milyen cégeket, vállalkozásokat lehetne ezzel 

megkeresni. Jelentős összegről van szó, a költségvetésben egyébként van rá keret, az 

önkormányzati tulajdonú ingatlanok felújítása címén.  



 

16 

 

 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Nem lett teljesen kerek ez a mai alkalom, de úgy 

gondolja, hogy elindultak egy közös úton. A képviselők is belelátnak majd az önkormányzati 

munkába, talán rá is más szemmel fognak ezután tekinteni. Felkéri a képviselőket, ha van 

valami hozzászólásuk, tegyék meg.  

 

Kurtán Imre képviselő: Nem személyeskedés, hogy nem szavazták meg Juhász Lászlót, 

semmiképp nem bántó céllal történt. 

 

Juhász László képviselő: A bizottságnak lesz elegendő munkája, felajánlja segítségét, 

tapasztalatait, amennyiben szükség van rá. 

 

Tóth László képviselő: Van-e meghatározott időpontja a soros üléseknek? 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Előre nincs meghatározva, igyekeznek betartani, 

hogy a soros ülés előtt több nappal kiküldésre kerüljenek az előterjesztések. Előfordul, hogy 

egy sürgős döntés miatt, rendkívüli ülést kell tartani. Felhívja figyelmüket, hogy jogszabály 

szerint a munkahely köteles elengedni az önkormányzati képviselőt a munkahelyéről a testületi 

ülések idejére, és még jelenléti díjat is köteles fizetni.  

Megköszöni a részvételt, az ülést bezárja. 

 

 

 

Kmf 

 

 

Kerekesné dr. Holló Helga            Dr. Hangya István 

         polgármester                        jegyző  

 

 


